
COMUNICATO UFFICIALE N. 21 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 24/25-03-2007 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
SAVOIA GUIDO (EDILMEG VOGHIERA FE) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
ASTOLFI VALENTINA (EDILMEG VOGHIERA FE) squalifica per una giornata per penalità 
durante la gara e per aver assunto un comportamento irridente nei confronti degli arbitri al 
termine dell’incontro, (4 penalità). 
MAZZOLI GIORGIA (EMEC MONTALE MO) squalifica per due giornate, perché durante il 
saluto di fine gara, rivolgeva frasi gravemente offensive, nei confronti del 2°arbitro, (4 penalità). 
LOPARCO LUCA (PANAFARM ORION NA) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già squalificato in gara precedente, (7 penalità). 
SECCHI LUCA (SIGGER VITERBO) squalifica per una giornata per somma di penalità, già 
ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 

SOSPESI 
BERETTA MAURIZIO (RIMACH. PALAZZOLO BS) sospensione da ogni attività federale per 
gg. 15, per aver protestato per tutta la durata della gara contro le decisioni arbitrali con frasi 
offensive nei confronti della coppia arbitrale. 
SALVATELLI MONICA (PEMA CORPLAST CORRIDONIA MC) sospensione da ogni attività 
federale per gg. 7 per comportamento irriguardoso nei confronti del 2°arbitro durante la gara. 
 

DIFFIDATI 
MICHELETTI LARA (RIMACH. PALAZZOLO BS) 
 

AMMONITI 
RICCARDI GIORGIO - CARNE STEFANIA (RIMACH. PALAZZOLO BS) 
CARNE STEFANIA (RIMACH. PALAZZOLO BS) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
RIMACH. PALAZZOLO BS – Multa di € 100,00 per aver il pubblico sostenitore, proferito 
reiterate offese all’indirizzo della coppia arbitrale, recidiva; ulteriore multa di € 80,00 per la 
sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
VOLLEY PIANENGO CR – Multa di € 110,00 per aver il pubblico sostenitore proferito frasi 
offensive all’indirizzo della coppia arbitrale, recidiva. 
VC FIGLINE – Multa di € 40,00 per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale (mancanza servizi 
igienici e chiave della porta); ulteriore multa di € 110,00 perché alcuni sostenitori proferivano 
ripetute offese nei confronti delle atlete della squadra avversaria durante la gara. 
ARABONA MANOPPELLO PE – Multa di € 110,00 per aver il pubblico sostenitore, 
reiteratamente offeso gli arbitri durante la gara. 
PEMA CORPLAST CORRIDONIA MC – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare 
comminata al proprio dirigente; ulteriore multa di € 310,00 perché un isolato sostenitore, 
durante la gara, proferiva frasi offensive all’indirizzo del 2°arbitro; lo stesso, a fine gara, 
proseguiva con le offese e minacce all’indirizzo del direttore di gara, recidiva. 
 

 Affisso in Roma il 29 marzo 2007 
 

      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


